
＜凡例＞  A よくあてはまる  B あてはまる

 C あまりあてはまらない  D まったくあてはまらない

＜回答数＞ 保護者　　750人 生徒　　829人

※裏面もあります

令和４年２月
保護者の皆様

武豊町立武豊中学校長

　向春の候、ますます御健勝のこととお喜び申し上げます。
  さて、本校では学校教育活動に関するアンケートを実施し、次年度に向けて本校の取組の参考となる貴

重な資料をいただきました。その集計結果を報告させていただきます。

 １　あいさつや返事・時間を守ることなど、基本的な生活習慣を身に付けるよう、指導に努めている

２　生徒会主催による募金活動や各種団体主催のボランティア活動を通して、「思いやりの心」を育てる指導に
取り組んでいる

３　部活動や体育の授業などを通じて、体力の向上や強い心を育てる取組に努めている

学校評価アンケートの結果について

４  行事を通じて、仲間との絆を深めたり達成感を味わったりするなど心の成長を促すように努めている

榊 原 正 弘
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「あいさつ・返事・時間厳守」

がしっかりできるよう取り組ん

できました。引き続き、基本

的生活習慣が身に付くよう家

庭と協力し、継続的に取り組

んでいきます。

延期や中止となった行事もあ

りましたが、宿泊行事や学校祭

はとても思い出残る行事となり

ました。社会情勢を考慮しなが

ら、人とのつながりを大切にした、

心の成長を促していきます。
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新型コロナまん延防止により、

様々な活動が制限される中、学

校・生徒が工夫しながら体力向

上に向けて取り組みました。今

後も更なる工夫をしながら、生

徒の心身の成長に向け、よりよ

い活動としていきます。

コロナ禍ではありましたが、

生徒会主催等のボランティア

活動や募金活動をしてきまし

た。これからも、相手を思い

やる心をもったやさしい生徒

の育成を目指します。
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Ｄ
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５　「分かる」が実感できる授業や「タブレットドリルタイム」等の自学自習で学力向上に努めている

10　新型コロナ感染症の流行や対策により、学力定着への影響はあったか

９　【部活動】 練習時間短縮や11月･12月の午後練習カットにより生活時間を有効に活用できたか

６　教育相談や若あゆ日記の指導等を通じて、教師に相談しやすい雰囲気づくりに努めている

７　家庭訪問や懇談会、電話連絡等を通じて家庭と協力しながら生徒の指導にあたっている

８　ホームページやお便り、学校公開週間、各種説明会を通して学校の情報を伝えている
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これまで以上に、タブレットや

電子黒板などを有効に使って、

より理解しやすい指導に取り組

んでいます。今後も授業改善を

更に進め、主体的で深い学びに

つながる学びを目指します。

教育相談や日記指導等を

通して、小さな変化をキャッチ

し、アンテナを高くすることで、

初期対応を確実に行いながら、

信頼関係の構築に努めてい

きます。

いつも保護者の皆様にご協

力いただき感謝しています。学

校と家庭は子どもの教育の両

輪です。今後も信頼関係構築

を図っていきます。

学年行事だけでなく、日頃の

生徒の活動についてホーム

ページやお便り等で紹介して

きました。今後も、武豊中をよ

り身近に感じてもらえるよう取

り組んでいきます。
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生徒自身の時間が確保でき

たものの、もっと部活動に打

ち込みたいと思う生徒も少なく

ありません。生徒にとって適

切な時間と内容をしっかり見

つめ、将来を見据えた指導と

声かけをしていきます。
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生徒同士の距離を確保した

り、定期的に換気をしたりする

などの対策を講じながら、生徒

がのびのびと学習できるよう工

夫してきました。引き続き、コロ

ナ対策に留意しながら、授業

に取り組んでいきます。


